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Шановне товариство киян! 

  

Це звернення як до громадян, так і до інститутів громадянського суспільства  з метою
знайти як можна більше  учасників акції по поверненню землі  парку ім.. А. Малишка у
власність територіальної громади. Ви пам’ятаєте як вікові дерева були
знищені  вандалами великого бізнесу  і  засипані гравієм.         

  

 Ми  об’єднались навколо біди. 10 місяців чергуємо по збереженню знищеної ділянки від
забудов мафами та автостоянки. 09.04.2011р. о 9.00 виходимо  на суботник  і
сподіваємось  на те, що залучаться всі, хто має бажання довести владі що  думка киян –
основа політики  в Києві.  Ми впевнені, що в Києві є свідома громадськість, тому
запрошуємо всіх киян та представників інститутів громадянського суспільства залучитись
до акції 

  

«Час збирати каміння!!!...»
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 Суботник  сплановано в два етапи: 

  

I етап 09.04.2011р.- о 9.00 – прибирання сміття, зсування бульдозером  гравію до
тротуару Броварського проспекту, вивіз сміття, підготовки території до висадки
саджанців,  відновлення дерев, відновлення клумби;

  

II етап 16.04.2011р. о 9.00 -    викопування  ям, підсипання чорнозему,  висадка дерев та
їх  полив.

  

Сподіваємось на реалізацію зазначеного плану. 

  

 Програма дій  вимагає людських сил і фінансових  затрат. Вже залучились: КП
«Зеленбуд» надає інвентар,  ГО «Самоврядна громада» Дніпровського
району   координує  діяльність всіх учасників і профінансує вивезення сміття. Допомогу в
 проведенні суботника пообіцяли надати підприємці розташованих поруч  торгівельних
підприємств. На роботу бульдозера, привезення землі, води  та саджанців нам потрібна
як фінансова так і матеріальна допомога.  Громадяни, ми з надією чекаємо вашої
безпосередньої участі, пропозиції  та поради. З великим задоволенням повідомимо всім
про  вклад кожного в загальну справу благоустрою зелених легень Києва. Діяльність
територіальної громади прозора, відповідальна,  організована і не пов’язана з
політичними партіями та рухами.  Сила держави в єдності громади. Громадськістю
відвоюємо парк – відвоюємо право  вирішувати своє майбутнє!!!

  

  

Мешканці територіальної громади Комсомольського масиву

  ГО "Самоврядна громада"   координатори   093-63-000-66   098-00-910-33  
068-355-78-91
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